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2011 májusában indítja el a többszörös MIDEM-díjas Hungaroton a Fotexnettel közös fejlesztésű zeneáruházát, melyben a 

felhasználók könnyen megtalálhatják, megvásárolhatják és letölthetik kedvenc dalaikat és albumaikat akár már 199 forintért, 

mindenfajta előfizetési díj nélkül. A Hungaroton archívuma a legnagyobb magyar komoly- és popzenei szereplők otthona: a 

klasszikus zenét többek között Bartók Béla, Kodály Zoltán, Liszt Ferenc, Fischer Annie, Vásáry Tamás és Kocsis Zoltán 

képviseli, míg a könnyűzene műfajában olyan maradandó sztárok életműve koncentrálódott, mint Koncz Zsuzsa, Korda 

György, Máté Péter, Szécsi Pál, a Bikini, az Illés, az Omega együttes, a Neoton Família és a Benkó Dixieland.

A Hungaroton Music Store DRM-mentes zenéket árul, így felhasználóinak és vásárlóinak lehetősége van kedvenc művészeik darabjait 

felhasználási kötöttségek nélkül lejátszani. A zenebolt DRM-mentes dalai 256 kbps tömörítésű MP3 fájlokban érhetők el, melyek digitális 

minősége szinte megkülönböztethetetlen az eredeti felvételektől. Ezek a fájlok platform-független lejátszára készültek, így minden iPodon, 

iPhone-on, Macintosh és Windows számítógépen is lejátszhatók úgy, mint sok más zenelejátszón.

A Hungaroton Music Store már indulásakor is 2 700 albumot, több, mint 40 000 dalt (tracket) tartalmaz a Hungaroton 50 évre visszanyúló 

katalógusából. A felhasználók könnyedén kereshetnek az előadók nevére, album- és dalcímekre vagy böngészhetik a teljes katalógust. Az 

áruház egyszerűen és jó minőségben biztosít közel egyperces belehallgatási lehetőséget a bolt bármely dalába, és a vásárlás is rendkívül 

egyszerű és biztonságos az OTP bankkártyás fizetési megoldásával.

“Az új Hungaroton internetes zeneáruház hiánypótló eleme a kiadó internetes stratégiájának.” - mondta Hollós Máté, a kiadó 

vezérigazgatója. “Közönségünk az egész világban könnyedebben, olcsóbban és legfőképp legálisan juthat hozzá a Hungaroton teljes 

katalógusához.” 

Rövidesen a már elérhető katalógus bővül a korábban soha vagy csak bakelitlemezeken kiadott különlegességekkel. Ugyanígy 

hagyományteremtő a sikeres albumok újrakiadásainak sorozata, mely az eddig meg nem jelent, ritkaságszámba menő felvételeket 

tartalmaz majd.

Ezzel egy időben a Hungaroton e-kereskedelmi partnereinek jobb kiszolgálása érdekében elindítja nagykereskedelmi kiszolgálórendszerét, 

melyen keresztül az online zenekereskedők egyszerűen elérhetik a teljes Hungaroton-katalógus adat- és zeneanyagát.

Elérhetőség:

http://www.hungarotonmusic.com

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

A Fotexnet Kft. 2000 tavaszán kezdte működését Magyarország legátfogóbb termékkínálatával rendelkező online áruházának 

megnyitásával. A Fotexnet Áruház által kínált e-kereskedelmi megoldások célja lehetőséget nyújtani valamennyi méretű és profilú vállalatnak, 

hogy alacsony költségek mellett egyszerűen és gyorsan alakíthassák ki saját internetes kereskedelmüket.

A vállalat 2007-ben a hannoveri CEBIT-en megkapta a European Seal of E-Excellence üzleti kiválósági díjat, 2003-ban, 2004-ben, 2006-ban 

és 2009-ben pedig az eFestival eSzolgáltatás és eKereskedelem kategóriáiban lett kitüntetve.

•

1951-ben alapítja meg az állam a Magyar Hanglemezgyártó Vállalatot (MHV), mely a 60-as évektől Hungaroton néven működik tovább.

A kiadó klasszikus zenei kiadványai rendszeresen nyernek díjakat nemzetközi megmérettetéseken. A Diapason, a Goldberg, a Le Monde de 

la Musique, a Pizzicato és más szaklapok kitüntetésein kívül kiemelten említésre méltó a három MIDEM-díj a Dohnányi-hegedűversenyekért 

(1999), a Bartók-összkiadásért (2002) és a Bartók Új Sorozat elsőként megjelent SACD-jéért (A Fából faragott királyfi, Kossuth – szimfóniai 

költemény), valamint a Classical Internet Awards (2004), egy Kocsis vezényelte Bartók SACD-ért.
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